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H κοπή της Βασιλόπιτας του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Ορεινού Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
μετέβη, το βράδυ της Πρωτοχρονιάς του 2026, στο Ορεινό 
Ιεράπετρας, όπου ευλόγησε και έκοψε τη Βασιλόπιτα του 
Πολιτιστικού Συλλόγου του ιστορικού χωριό στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του δραστήριου Συλλόγου.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος, ευχαρίστησε τον αεικίνητο Πρόεδρο του ιστορικού Συλλόγου κ. 
Εμμανουήλ Παπαδάκη για την πρόσκληση και ευχήθηκε εγκάρδια σε όλους τους 
παρισταμένους έτη πολλά και ευλογημένα και το νέο έτος να είναι καρποφόρο, 
ειρηνικό και σωτήριο. Επίσης, εξήρε τις δράσεις του Συλλόγου για τη διατήρηση 
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της πλούσιας πολιτιστικής παράδοσης του τόπου, των ηθών και των εθίμων και 
τόνισε ότι σε καιρούς δυσχείμερους όπου τα χωριά μας συνεχώς φθίνουν από 
ανθρώπους είναι ελπιδοφόρο και παρήγορο ότι κάποιοι άνθρωποι αγωνίζονται 
συνεχώς να διατηρήσουν άσβεστη την παράδοση και τη μνήμη των προγόνων 
τους, ως αντίβαρο στον συνεχώς μεταβαλλόμενο κόσμο και την παγκοσμιοποίηση.

Χαιρετισμό και ευχές απηύθηναν και ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ 
Φραγκούλης, η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη και ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου κ. Εμμανουήλ Παπαδάκης.

Στην εκδήλωση της κοπής της Βασιλόπιτας έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. 
Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, Εφημέριος 
της Ενορίας Κουτσουρά και Ορεινού Οικονόμος π. Μηνάς Κρητικός και ο Διάκονος 
Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Παρέστησαν, επίσης, οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Ιεράπετρας κ.κ. Νεκτάριος 
Παπαδάκης και Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, και πολλοί κάτοικοι του Ορεινού.

Στο τέλος όλοι μαζί τραγούδησαν τα κάλαντα της Πρωτοχρονιάς και ο Πρόεδρος 
του Συλλόγου κ. Παπαδάκης δώρισε στον Σεβ. και στον Δήμαρχο βιβλία που 
έγραψαν οι καταγόμενοι από το Ορεινό συγγραφείς μακαριστός Γ. Πατεράκης και 
Μαρία Βουζουνεράκη.

Ακολούθησε πλούσια δεξίωση για όλο τον κόσμο.












